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1。

1 つだけマークしてください。

中１
中２
中３（卒業生）
高１
高２
高３（卒業生）

2。

1 つだけマークしてください。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

2023年度広島三育学院中学校高等学校・学校
評価保護者アンケート
このアンケートは、広島三育学院の「学校関係者評価」の一部として実施するものです。
保護者の皆様の率直なご意見、ご感想をお聞かせいただき、本校の教育活動の参考にさせていただ
きたいと思います。最後のご意見・ご感想の欄に学校の新しい取り組み（ソアン等）、広報生徒募
集活動、動画配信、SNS配信等についても合わせてお聞かせいただけると幸いです。
このアンケートは３月 １７日（日）までにご回答ください。ご協力をよろしくお願い致します。

* 必須の質問です

お子様の学年 *

広島三育学院はその教育理念にのっとって、神と人を愛し、すすんで奉仕する人物の育成
に力を入れている。



2024/06/05 16:502023年度広島三育学院中学校高等学校・学校評価保護者アンケート

2 / 6ページhttps://docs.google.com/forms/d/1kdRL5kCgsIsmbdr4U3EcQuAeAciiA0_1eaFd_rrBxFk/printform

3。

1 つだけマークしてください。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

4。

1 つだけマークしてください。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

5。

1 つだけマークしてください。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

広島三育学院はその教育理念にのっとって、キリスト教の価値観を基礎においた教育活動
を行っている。

広島三育学院はその教育理念にのっとって、生徒一人ひとりを大切にした学習指導を行っ
ている。

広島三育学院は、授業において公平性、透明性のある評価を行っている。
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6。

1 つだけマークしてください。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

7。

1 つだけマークしてください。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

8。

1 つだけマークしてください。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

広島三育学院は、生徒一人ひとりに応じた適切な進路指導を行っている。

広島三育学院の労作プログラムは生徒の社会性や人格の育成に役立っている。

広島三育学院は生徒の規則正しい生活習慣を育てることに力を入れている。
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9。

1 つだけマークしてください。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

10。

1 つだけマークしてください。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

11。

1 つだけマークしてください。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

広島三育学院は生徒の健康維持や身体の発達のために、適切な食事を提供し、啓発活動を
行っている。

広島三育学院の寮は、生徒の人格形成、積極的な人間関係の構築等において、大切な役割
を果たしている。

広島三育学院は生徒の様子について、保護者と連絡を取り、十分な情報交換を行ってい
る。
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12。

1 つだけマークしてください。

そう思う
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない
そう思わない

13。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。

総合的に見て、広島三育学院の教育に満足している。

本校へのご意見ご感想をお書きください。

 フォーム
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